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(6 ] | TIELY, max. 4 body
6.1 Vypoctéte, kolik méla Jana dvacetikorun a kolik padesétikoSun. /
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Vypoctéte, kolik by méla Jana dvacetikorun, kdyby méla pouze pét padesatikorun.
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(7 ‘max. 3 body
7.1‘?.?' Provedte nacrtek. :
1 ”:‘/ V)r\u'
2 40
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7.2 Vypoctéte vcm? obsah ctverce LMOP.
'{‘U U ' ) 3 Z
fu+§ = M+ 81 = 205 gy z
005 + (40& 0)02/ =35 +5 G = VER Y
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8.1

Vypoctéte v cm? obsah pétitihelniku LKMOP.
\
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8.2  Vypoctéte vcm obvod pétiahelniku LKMOP.
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9 ,!S‘é'si:rojte krhihici, které‘.brdchézi.body T,, T, a zarover se dotyké obou pfimek aib. ‘max. 3t
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@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 body
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Aoy it ObsahJednoho pole Ctvercové SI'ceJe4cm2 ] s 4 e wg e : JZ! D

: 11.2 Obsah pulkruhUJe Vet ne7 67 cm2. Ik S 2’ A/ 5’(/ 5:2 W/ s D [Z]l

'11.3  Obsah palkruhem nezakryte Easti ctvercove 5|teJe Vét& nez 45 % obsahu obdelnlku ABCD. [Z] D
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' @ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3 body
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€® Jakaje velikost Ghlu y? e ' '4950&‘* 3 - L max. 2 body
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€@ Jaky je povrch tohoto dutého télesa?

max. 2 bod“‘

450 cm?
" 650 cm?
725 cm?
750 cm? |
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€ Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? ' max. 2 body

\A TéZnice je Usecka spojujici vrchol se stfedem protéjsi strany.
\_B\ Stfedni pficka je Gsecka spojujici stfedy dvou stran. g;:
'€ Téznice se protinaji v jedné tretine své délky od vrcholu.

.z'%/ﬂmb’ko s

\D\ Stfedni pficka mé délku rovnou poloviné délky strany, se kterou je rovnobézna.

NE_ Stiedni piicky rozdéli trojuhelnik na &ty¥i shodné trojahelniky. 4@

@ ﬁﬁfad’te ke kazdé tloze (16..1516h'3):odeVIdajici vysledek (AfF). max. 6 bod(

16.1 Eva si koupila svetr zlévném’) 028 %. Zaplatila za néj 360 K¢.
Jaka byla cena svetru pred slevou?

: A | v Sy . ’
%Z"/g - ol LRI N TR »

16.2 Cena vyrobku byla dvakrat zv;’iéeha 0 10 %. PGvodni cena vyrobku byla 400 K¢.
Jaka byla konec¢na cena vyrobku?
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Qove .. hodrt W% . 44 do | ’7‘8%%

v

16.3  Veronika ma o dvé pétiny vice penéz nez Jirka, ktery ma 360 K¢&.
Kolik korun ma Veronika?

v _ ‘ y
360 & 360 Y g
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S
3C0+ A4y < Sokdn

A 484 K& 16.1 C

B 494 K¢ 162 A

c 500 K& : 16.3 D

D 504 K¢ '
E 624 K&

F

jiny vysledek
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pdatek sobota
medovy (450 K&) . 2
ovocny (380 K¢) 4
slehackovy (420 K¢) 1
Cokolddovy (500 K&) x
celkem ‘7 +X
prémérnd cena za jeden dort 445 K¢
(17) ' ' : k : ' max. 4 bod

17.1 V patek se medovych dortd prodalo dvakrat vice nez Slehackovych.
Vypoctéte, kolik se v patek prodalo medovych a kolik $lehackovych dort0.
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/

17.2  Vypoctéte primérnou cenu za jeden do& prodany v patek.
boysp+ 3380+ L. oo £3:800 =
Vv R
= Koo + 1140 +dhp + 00 =580 ¢ T

e 0,

17.3 Vypoctéte, kolik cokoladovych dortd se prodalo v sobotu (x).
MY
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